

Outlook

Search

Meet Now SG

Microsoft recommends switching to the new Microsoft Edge. Download now



New message

Reply



Delete



Archive



Move to



Categorize

> Favorites

v Folders

Inbox 9

Junk Email 54

Drafts 1

Sent Items

Scheduled

Deleted Items 456

Archive

Notes

Conversation Hist...

Hockey school

POP

New folder

**ENVIROMENTAL COMMITTEE NO.1601-003-21-FOLIERA HOLDINGS INC.**

SG

Sandra Gerow

Mon 01/03/2021 8:07 PM

...

Hello Madyson

Here is a list of my concerns regarding this issue.

#1. How many workers will be allowed to enter Canada and for how long?

#2- What is the size of the two mobile trailers?

#3- How many workers per trailer?

#4- Will the two mobile trailers be connected by new septic tanks and weeping tile?

#5-Will the property be taxed because of the two buildings housing the workers?

#6-Will the health department be out to check on the conditions of the trailers?

#7- If the meeting is March 5th how can the trailers be on the property since February 19 2012

Thank you
Robert Gerow

Reply | Forward